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SATISFACTION GLOBALE

Association 
76%

LES RÉPONDANTS AU QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION

SATISFACTION CONCERNANT LES CONDITIONS DE PARTICIPATION

La participation des répondants aux sessions de la journée est variable, mais
100% d'entre eux ont assisté aux sessions de l'après-midi concernant le
médicament.

SYNTHÈSE DE SATISFACTION

70% des répondants sont membres d'un Centre
de Référence BRAIN-TEAM et 6% sont des
membres d'association de patients. Les 10
CRMR de la filière étaient représentés lors de
cette journée, ainsi que 6 associations de
patients partenaires de la filière. 

La filière est heureuse d'avoir
accueilli 68 participants en
présentiel et plus de 80 en
ligne. Les chiffres présentés
ci-dessous ont été analysés à
partir du nombre de réponses
au questionnaire de
satisfaction, soit 31 réponses
au total sur de près de 150
participants.

71% des répondants ayant participé en ligne ont consulté la
page web dédiée à cette journée et ont trouvé la

documentation utile. Il est encore temps de la consulter
www.brain-team.fr/journeenationale2023/
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Autres
24%

Association 
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Condition d'accueil 
en présentiel

100% de satisfaction
MERCI !

Qualité de 
retransmission en ligne
100 % de satisfaction :
36 % ont trouvé la qualité
de retransmission
excellente !

CRMR
70*%

5%

95%

36%

97% des
répondants ont
été satisfaits de

cette journée

97% Toute l'équipe de la filière vous remercie pour votre
présence à la Journée Nationale BRAIN-TEAM 2023. 
Cette 8ème édition a permis de riches échanges
concernant les actions de la filière mais également au
sujet des thématiques proposées autour du médicament. 

Toute l'équipe est ravie d'avoir pu revoir ou rencontrer les membres du
réseau BRAIN-TEAM et ainsi discuter pendant les moments de convivialité.
Rendez-vous sur notre chaîne Youtube pour retrouver les Replays Vidéos !
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Globalement sur l'ensemble des sessions de la
journée, on note un pourcentage de
satisfaction de 98.5% parmi les répondants !

98,5%

64%
Satisfait
Excellent
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